
Kedves Érdeklődő! 

A tavaszi félévemet Lengyelországban töltöttem, a Jan Kochanowski egyetemen, 
Kielcében.  

A kiutazás előtti ügyintézés kicsit lassan haladt és féltem, hogy nem vagyok időben, 
azonban ez csak azért volt, mert Lengyelországban van pár hét eltérés a félév kezdést és 
befejezést illetően. 

Mivel Kielce egész közel van Budapesthez, ezért számtalan opció van a kiutazásra. 
Elérhető közvetlen flixbus minden nap, ami körülbelül 11 óra, azonban, ha a krakkói 
átszállást választod akár hamarabb is ideérhetsz. Lehetőség van Varsóba vagy Krakkóba 
repülővel menni, onnan pedig vonat és flixbus opció is van. Én az autót választottam, 
számomra a sok csomaggal ez volt a legkényelmesebb és legegyszerűbb, így körülbelül 8 
óra volt az út. 

Kollégiumi hely biztosítva van a kiutazóknak, csak jelezni kellett az igényünket. A legtöbben 
kétágyas szobát kaptunk és két kétágyas szobához tartozott egy fürdő és egy konyha. 
Néhényan egy másik épületben kaptak helyet, ahol egyágyas szobák is elérhetőek voltak. 
Azonban ezt előre nem választhattuk ki, de az első héten volt lehetőség arra, hogy jelezzük 
ha esetleg másik szobába szeretnénk menni. A recepción voltak nehézségeink, mivel a 
recepciósok nem beszélnek angolul ebben az épületben.  

Az elején tartottam a kollégiumtól, de azt kell, hogy mondjam, hogy jó döntés volt élni ezzel 
a lehetőséggel, ugyanis a közösségi élet nagyon jó volt. Szervezett programokból 1-2 volt 
csak, de itt a koliban minden este összegyűltünk valaki szobájában vagy az erkélyen és 
beszélgettünk. Sokan jöttek Törökországból, ezért a török tea kötelező volt minden este.  

A mobilitásunk vége felé, az egyetem szervezett egy kirándulást nekünk egy közeli városba, 
ahol kaptunk idegenvezetést, részt vehettünk egy hajótúrán és háromfogásos ebéddel 
láttak vendégül minket. 

Az egyetemen rendes óráink nem nagyon voltak, ugyanis itt az oktatás lengyelül folyik, erről 
a kiutazás előtt nem tájékoztattak. Egy óránk volt, ahova be kellett járni minden héten, az 
óra lengyelül folyt, de volt angol prezentáció. Volt olyan tanár, aki 2-3 hetente tartott egy 
megbeszélést csak az erasmusos diákokkal és adott feladatot minden alkalomra. Volt aki 
pár alkalommal küldött anyagokat és hozzá kapcsolódó feladatot. Valamint volt olyan 
tanóra amire csak egy darab esszét kellett megírni a félév során. Én egy órát se tudtam 
megfeleltetni az otthoniakkal, csak szabadon választható kurzusnak. Ezzel jó számolni 
ugyanis, valószínűleg csúszáshoz vezet, de szerintem egy erasmus félév megéri. Az oktatás 
pszichológia szakon így nézett ki, azonban akik anglisztikát vagy újságírást tanultak, nekik 



be kellet járni az órákra, ugyanis nekik elérhető volt angol nyelven. Aki szeretne megtanulni 
pár dolgot lengyelül, annak lehetősége van felvenni lengyel kurzust, akár kreditért akár 
csak úgy. Erről az érkezésünk előtt kellett dönteni, azonban még az orientációs napok 
folyamán lehetett ezt módosítani. 

Maga a város nagyon a szívemhez nőtt, így 4 és fél hónap alatt. A városközpont nagyon 
szép, de ha valaki megunná Kielcét, számtalan hely van Lengyelországban ahová el lehet 
látogatni. Vonattal egyszerű az utazás és viszonylag olcsó is diákigazolvánnyal. A városban 
csak egyszer-egyszer használtam buszt, ugyanis annak aki szeret sétálni minden elérhető 
távolságban van itt. Ha úgy döntesz, hogy Kielcében töltöd az erasmusod, Gdansk az a 
hely, ahova szerintem mindenképp megéri elmenni, még ha hosszú is az út. Bár a Balti-
tenger igencsak hideg, de azért júniusban már meg lehet mártózni benne.  

Még ami hasznos információ lehet az úticélod kiválasztásakor az a pénzügyek. A kollégium 
olyan 43000 forint körül mozog, ez függ a szoba típusától, az egyágyas kicsit drágább. Egy 
diák buszjegy 200 forint körül érhető el. Az élelmiszer kicsit olcsóbb, a kávézók pedig talán 
kicsit drágábbak, mint Magyarországon. Ha nem szeretnél ittléted alatt más országokba 
utazni, csak esetleg itt Lengyelországon belül pár éjszakát más városban tölteni, akkor 
kényelmesen ki lehet jönni az erasmus ösztöndíjból. 

Amire még jó ha felkészülsz az a lengyel időjárás. Én nem gondoltam volna, hogy nagy 
különbség van az otthonihoz képest, de mindenképp hozz magaddal esernyőt és meleg 
kabátot, ami az esőben is megállja a helyét, ugyanis meglepően sokszor esik itt az eső, 
még így július elején is. Akik nem szeretik a 30-35 fokot azoknak jó hír, hogy itt nyáron is pár 
fokkal kevesebb van ezért a 30 fok az ritka itt. 

Mindent összevetve, szerintem hatalmas élmény az erasmus és örülök, hogy itt Kielcében 
tölthettem. Remélem, hogy tudtam segíteni ezekkel az információkkal. Csak arra tudlak 
bátorítani, hogy vágj bele és menj erasmusra, nem fogod megbánni! 

 

Bajmóci Noémi 

 

 

 


